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Liebe Leserinnen, liebe Leser!
 
Swiss Beauty!
 
Schweizer Landschaften und Erinnerungen, ungefärbt von Nostalgie, verwandeln und 
vermischen sich mit dem Streben nach Stil und Schönheit. Die Herbst-Winter 2022 Home-
Kollektion, interpretiert neu und verwandelt sie in moderne Klassiker, die sich durch ei-
nen raffinierten und einzigartigen Sinn für Qualität auszeichnen. Das Erbe der Schweizer 
Kultur wird durch die Tradition und Innovation, die seit jeher im Stil von Eskimo verwurzelt 
ist, bereichert.
Mit der diesjährigen Kampagne von Eskimo können Ihre Träume in Ihrem Zuhause le-
bendig werden. In diesem Sinne, gehen Sie auf die Spuren Ihrer Träume.
 
Herzlichst, Ihr Sandro Spescha
 

CEO, Eskimo Switzerland, since 1854 / s.spescha@myeskimo.ch

Swiss landscapes and memories untinged by nostalgia, transform and blend in the pursuit of style 
and beauty. The Autumn-Winter 2022 home-collection, reimagines icons, transforming them into mo-
dern classics,  characterized by a refined and unique sense of quality. The heritage of Swiss culture is 
enhanced by the tradition and innovation that has always been rooted in the Eskimo’s lifestyle.
 
With this year‘s Eskimo campaign, your dreams can come alive in your home. With that in mind, follow 
the trail of your dreams.
 
Warmest wishes, Sandro Spescha
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Lodenoptik mit wunderbar weichem Griff in der Hand.  
Die Kontrastkettelung verleiht diesem herrlichen Produkt das gewisse Etwas.

Loden look with wonderfully soft grip in the hand. The contrast whipp stitch gives this beautiful 
product that certain something.

Huttwil

Art. H43C4.000.130.I8
Huttwil
silber	 silver

130 x 180 cm

Art. H5318.000.130.A0
Huttwil
silber	 silver

45 x 45 cm

Art. H43C4.000.170.I8
Huttwil
anthrazit	 anthracite

130 x 180 cm

Art. H5318.000.170.A0
Huttwil
anthrazit	 anthracite

45 x 45 cm

Art. H43C4.000.230.I8
Huttwil
fango

130 x 180 cm

Art. H5318.000.230.A0
Huttwil
fango

45 x 45 cm

Art. H43C4.000.215.I8
Huttwil
battigia

130 x 180 cm

Art. H5318.000.215.A0
Huttwil
battigia

45 x 45 cm

Art. H43C4.000.520.I8
Huttwil
mauve

130 x 180 cm

Art. H43C4.000.750.I8
Huttwil
orange

130 x 180 cm

Art. H5318.000.520.A0
Huttwil
mauve

45 x 45 cm

Art. H5318.000.750.A0
Huttwil
orange

45 x 45 cm

Art. H43C4.000.380.I8
Huttwil
dunkelblau� dark blue

130 x 180 cm

Art. H43C4.000.670.I8
Huttwil
gelb	 yellow

130 x 180 cm

Art. H5318.000.380.A0
Huttwil
dunkelblau� dark blue

45 x 45 cm

Art. H5318.000.670.A0
Huttwil
gelb	 yellow

45 x 45 cm

Art. H43C4.000.120.I8
Huttwil
ecru	 offwhite

130 x 180 cm

Art. H5318.000.120.A0
Huttwil
ecru	 offwhite

45 x 45 cm

Art. H43C4.000.570.I8
Huttwil
bordeaux

130 x 180 cm

Art. H43C4.000.440.I8
Huttwil
grün	 green

130 x 180 cm

Art. H5318.000.570.A0
Huttwil
bordeaux	

45 x 45 cm

Art. H5318.000.440.A0
Huttwil
grün	 green

45 x 45 cm

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)
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Man gönnt sich ja sonst nichts. Eskimo Decke aus feinster Merino-Wolle. 	
Karo neuinterpretiert, chic und modern.  
 
You have got to spoil yourself sometimes. Eskimo blanket made from finest Merino wool. 	
Check reinterpreted, chic and modern.

Basilea

Art. H43C3.000.382.I8
Basilea
blau / beige	 blue / beige

130 x 180 cm

Art. H43C3.000.892.I8
Basilea
burgundy / beige

130 x 180 cm

Art. H43C3.000.482.I8
Basilea
grün / beige	 green / beige

130 x 180 cm

Art. H43C3.000.732.I8
Basilea
orange / beige

130 x 180 cm

Art. H43C3.000.132.I8
Basilea
silber / beige	 silver / beige

130 x 180 cm

Art. H43C3.000.752.I8
Basilea
terracotta / beige

130 x 180 cm

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)
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Willkommen in der Gemütlichkeit. Wohndecken aus feinstem Garn mit einer 
wunderbaren Haptik. 

Welcome to a new kind of comfort. Warm blankets made of finest yarns with a wonderful feel. 

Turicum
Art. H43B4.KAR.350.K6
Turicum 
blau 	 blue

140 x 200 cm

Art. H43B4.KAR.550.K6
Turicum 
rot 	 red

140 x 200 cm

Art. H43B4.KAR.750.K6
Turicum 
orange

140 x 200 cm

Art. H43B4.KAR.450.K6
Turicum 
grün 	 green

140 x 200 cm

Art. H5313.KAR.450.A0
Turicum 
grün 	 green

45 x 45 cm

Art. H5313.KAR.550.A0
Turicum 
rot 	 red

45 x 45 cm

Art. H43B4.KAR.750.A0
Turicum 
orange

45 x 45 cm

Art. H5313.KAR.350.A0
Turicum 
blau 	 blue

45 x 45 cm

 

Material: 100 % Wolle, wool (Merino)
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H43D1.000.123.I8
Patchwork
multicolor

Jede Decke ist einzigartig
� Every blanket is unique

�  

130 x 180 cm
  

Slow Home-Fashion, nachhaltig und umweltschonend. Jede Decke ist ein 
Unikat im wahrsten Sinne des Wortes. Handarbeit in Reinkultur.
 
Slow home fashion, sustainable and environmentally friendly. Every blanket is unique in the 
truest sense of the word. Pure craftsmanship.

Patchwork

 

Material: 80 % Wolle, wool (Merino) / 20 % andere Fasern, other fibres 
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Raffinierte Webstruktur, kombiniert mit einer weichen und kuscheligen  
Materialmischung zeichnen diese Decke aus.

Refined weave structure, combined with a soft and cuddly material blend  
characterize this throw..

Vals

Art. H43B7.000.550.J7
Vals
terracotta	

130 x 200 cm

Art. H43B7.000.170.J7	
Vals
grau	 grey

130 x 200 cm

Art. H43B7.000.350.J7
Vals
blau	 blue

130 x 200 cm

Art. H43B7.000.750.J7
Vals
orange	 orange

130 x 200 cm

Art. H43B7.000.450.J7
Vals
grün	 green

130 x 200 cm

Art. H43B7.000.250.J7	
Vals
braun	 brown

130 x 200 cm

 

Material 40 % Wolle, wool (Merino) / 25 % Viskose, viscose / 25 % Polyester, polyester / 10 % Kaschmir, cashmere

Art. H43B7.000.140.J7
Vals
silber	 silver

130 x 200 cm

Art. H43B7.000.230.J7
Vals
fango	

130 x 200 cm
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Die Decke Chrüz ist klassisch und modern zugleich. Feinste Haptik dank  
edler Merino-Wolle
 
The Chrüz blanket is both classic and modern. Cozy feel thanks to finest merino wool

Chrüz

Art. H1353.KAR.310.N2
Chrüz
blau	 blue

150 x 220 cm

Art. H1353.KAR.310.T4
220 x 240 cm

Art. H1353.KAR.610.N2
Chrüz
gelb	 yellow

150 x 220 cm

Art. H1353.KAR.610.T4
220 x 240 cm

Art. H1353.KAR.510.N2
Chrüz
bordeaux

150 x 220 cm

Art. H1353.KAR.510.T4
220 x 240 cm

Art. H1353.KAR.120.N2
Chrüz
natur	 nature

150 x 220 cm

Art. H1353.KAR.120.T4
220 x 240 cm

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)
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Die Decke Generoso mit einem subtilen Fischgrat-Design. 
 
The Generoso blanket with a fine herringbone design. 

Generoso

Art. H1354.000.130.N2
Generoso
beige

150 x 220 cm
  

Art. H1354.000.160.N2
Generoso
grau	 grey

150 x 220 cm 

 

Material: 40 % Wolle, wool (Merino) / 25 % Viscose, viscose / 25 % Polyamid, polyamide / 10 % Kaschmir, cashmere
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Material: 100% Wolle, wool (Merino)

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)

Art. H4363.000.120.I8
Venezia 
écru	

130 x 180 cm

Art. H4363.000.290.I8
Venezia 
marrone	

130 x 180 cm

Art. H4363.000.590.I8
Venezia 
bordeaux	

130 x 180 cm

Art. H4363.000.160.I8
Venezia 
piombo

130 x 180 cm

Art. H4363.000.480.I8
Venezia 
kumbu

130 x 180 cm

Art. H4363.000.360.I8
Venezia 
jeans

130 x 180 cm

Art. H4363.000.750.I8
Venezia 
terracotta

130 x 180 cm

Art. H4363.000.130.I8
Venezia 
perla

130 x 180 cm

Art. H4363.000.420.I8
Venezia 
salbei	 salvia

130 x 180 cm

Art. H4363.000.310.I8
Venezia 
cashmere blue

130 x 180 cm

Art. H4363.000.670.I8
Venezia 
ocker

130 x 180 cm

Art. H4363.000.215.I8
Venezia
battigia

130 x 180 cm

Art. H4363.000.520.I8
Venezia
rose

130 x 180 cm

Art. H4363.000.380.I8
Venezia
tempesta

130 x 180 cm

Art. H4363.000.870.I8
Venezia
junberry

130 x 180 cm

Art. H4363.000.250.I8
Venezia 
tortora

130 x 180 cm

Art. H4363.000.560.I8
Venezia 
rubinrot

130 x 180 cm

Art. H4363.000.390.I8
Venezia 
navy

130 x 180 cm

Art. H4363.000.990.I8
Venezia 
pavone

130 x 180 cm

Kuscheln Sie sich gemütlich in diese tolle Decke auf der Couch oder  
wärmen Sie Ihren Oberkörper oder Beine an einem kühlen Abend draussen.

Snuggle up in this fabulous blanket on the sofa or wrap up in it on a fresh evening alfresco.

Venezia
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Art. H4363.000.470.I8	
Venezia
loden	

130 x 180 cm

Art. H4363.000.830.I8
Venezia
purple	

130 x 180 cm

Art. H4363.000.730.I8	
Venezia
mandarino	

130 x 180 cm

Art. H43D3.STR.210.I8	
Venezia
multicolor / beige	

130 x 180 cm

Art. H43D3.STR.360.I8	
Venezia
multicolor / blau
	 multicolor / blue	

130 x 180 cm

Art. H43D3.STR.430.I8	
Venezia
multicolor / grün
	 multicolor / green

130 x 180 cm

Art. H43D3.STR.730.I8	
Venezia
multicolor / orange	

130 x 180 cm

Art. H4363.000.510.I8	
Venezia
mauve	

130 x 180 cm

Art. H4363.000.610.I8	
Venezia
hellgelb	 light yellow

130 x 180 cm

Art. H4363.000.540.I8
Venezia
peonia	

130 x 180 cm

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)

Venezia Streifen
Die Venezia Streifen Decke besticht durch seine speziell weiche Lammwoll-
Qualiltät. Schlichte Eleganz zeigt sich in dieser Decke, unterstrichen mit der 
Kombination von beigen und grauen Streifen. 

The Venezia striped blanket impresses with its particularly soft lambswool quality. Simple 
elegance is evident in this blanket, underlined by the combination of beige and grey stripes. 
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Die Decke Princess Minerva ist so kuschelig weich dank der ausgewogenen 
Mischung aus Kaschmir und feinster Lambswool.
 
The Princess Minerva blanket is so cuddly soft thanks to the balanced mix of cashmere and 
finest lambswool.

Princesse Minerva

Art. H4427.000.230.I8
Princesse Minerva
fango

130 x 180 cm
  

Art. H4427.000.140.I8
Princesse Minerva
grau	 grey

130 x 180 cm
  

 

Material: 55 % Kaschmir, cashmere / 45 % Wolle, wool (Merino)
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Die Decke Lenk ist ein Klassiker von Eskimo und wurde neu interpretiert.	
Feine Haptik dank edler Merino/Cashmere Mischung.
 
The Blanket Lenk is a classic from Eskimo and has been reinterpreted. Finest feel thanks to the 
noble merino/cashmere blend.

Lenk

Art. H43C8.000.520.I8
Lenk
altrosa	 rose

130 x 180 cm

Art. H43C8.000.350.I8
Lenk
blau	 blue

130 x 180 cm

Art. H43C8.000.660.I8
Lenk
gelb	 yellow

130 x 180 cm

Art. H43C8.000.160.I8
Lenk
grau	 grey

130 x 180 cm

Art. H43C8.000.470.I8
Lenk
grün	 green

130 x 180 cm

Art. H43C8.000.750.I8
Lenk
terracotta

130 x 180 cm

 

Material: 40 % Wolle, wool (Merino) / 25 % Viscose, viscose / 25 % Polyamid, polyamide / 10 % Kaschmir, cashmere

 

Material: 40 % Wolle, wool (Merino) / 25 % Viscose, viscose / 25 % Polyamid, polyamide / 10 % Kaschmir, cashmere
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Interlaken
Erleben Sie unseren Karo-Klassiker und lassen Sie sich gedanklich in die 
imposante Bergwelt von Eiger, Mönch und Jungfrau entführen. 

Experience our checked classic and allow your mind to wander to the stunning world of the Alps. 

Art. H43A4.KAR.220.I8
Interlaken
camel / rot	 camel / red

130 x 180 cm

Art. H43A4.KAR.221.I8
Interlaken 
camel / marine

130 x 180 cm

Art. H43A4.KAR.195.I8
Interlaken 
camel /schwarz	 camel /  black

130 x 180 cm

Art. H43A4.KAR.222.I8
Interlaken 
camel / oliv	
130 x 180 cm

Art. H43A4.KAR.223.I8
Interlaken
camel / orange

130 x 180 cm

Art. H5303.KAR.220.AH
Interlaken 
camel / rot	 camel /  red

40 x 60 cm

Art. H5303.KAR.221.AH
Interlaken 
camel / marine

40 x 60 cm

Art. H5303.KAR.195.AH
Interlaken 
camel /schwarz 
	          camel /  black

40 x 60 cm

Art. H5303.KAR.222.AH
Interlaken 
camel / oliv

40 x 60 cm

Art. H5303.KAR.223.AH
Interlaken
camel / orange

40 x 60 cm

 

Material: 40 % Wolle, wool / 25 % Viscose, viscose / 25 % Polyamid, polyamide / 10 % Kaschmir, cashmere

Art. H43A4.KAR.510.I8
Interlaken
rose

130 x 180 cm

Art. H5303.KAR.510.AH
Interlaken
rose

40 x 60 cm

 

Material: 40 % Wolle, wool / 25 % Viscose, viscose / 25 % Polyamid, polyamide / 10 % Kaschmir, cashmere
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Material: 80 % Polyacryl, polyacrylic / 10 % Wolle, wool (Merino) / 5 % Viscose, viscose / 5 % Alpaka, alpaca

Das klassische Zopfmuster in Verbindung mit weichen Farbtönen ergeben 
ein harmonisches Kuschelprodukt.
 
The classic cable pattern combined with soft colors result in a harmonious cuddly product.

Zermatt

Art. H4182.000.110.K2
Zermatt
weiss	 white

140 x 180 cm

Art. H4182.000.410.K2
Zermatt
mint

140 x 180 cm

Art. H4182.000.510.K2
Zermatt
rosa	 rose

	
140 x 180 cm

Art. H4182.000.360.K2
Zermatt
jeans

140 x 180 cm

Art. H4182.000.130.K2
Zermatt
perla

140 x 180 cm

Art. H4182.000.210.K2
Zermatt
beige

140 x 180 cm

Art. H5321.000.110.A0
Zermatt
weiss	 white

45 x 45 cm

Art. H5321.000.410.A0
Zermatt
mint

45 x 45 cm

Art. H5321.000.510.A0
Zermatt
rosa	 rose

45 x 45 cm

Art. H5321.000.360.A0
Zermatt
jeans

45 x 45 cm

Art. H5321.000.130.A0
Zermatt
perla

45 x 45 cm

Art. H5321.000.210.A0
Zermatt
beige
45 x 45 cm
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Die Verbier Strickdecke ist wunderbar kuschelweich. Raffinierte Streifen-
Kombination in harmonischer Farbabstimmung.
 
The knitted blanket „Verbier“ is wonderfully soft.	 Refined stripe combination in perfect  
harmony.

Verbier

Art. H4184.000.170.K2	
Verbier
anthrazit	 anthracite

140 x 180 cm

Art. H4184.000.230.K2	
Verbier
beige	 	

140 x 180 cm

Art. H4184.000.370.K2	
Verbier
blau	 blue

140 x 180 cm

 

Material: 100 % Polyacryl, polyacrylic
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Die Alpenchic Themen mit dem gewissen Etwas. Authentisch, weich gestrickt.
 
The alpine chic themes with that certain something. Authentic, soft knit.

Savognin

Art. H4185.000.550.K2
Savognin
weiss  / rot
	 white / red 

140 x 180 cm

Art. H4185.000.470.K2
Savognin
weiss  / dunkelgrün
	 white / dark green

140 x 180 cm

Art. H4185.000.380.K2
Savognin
weiss / marine
	 white / marine

140 x 180 cm

Art. H5322.000.550.A0
Savognin
weiss  / rot
	 white / red 

45 x 45 cm

Art. H5322.000.470.A0
Savognin
weiss  / dunkelgrün
	 white / dark green

45 x 45 cm

Art. H5322.000.380.A0
Savognin
weiss / marine
	 white / marine

45 x 45 cm

 

Material: 80 % Polyacryl, polyacrylic / 10 % Wolle, wool (Merino) / 5 % Viscose, viscose / 5 % Alpaka, alpaca
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Winterliches Design und nordischer Chic.
 
Winter design meets Nordic chic.

Homeland

Art. H43C6.000.550.CF
Crans-Montana 
rot	 red

130 x 190 cm
  

 

Material: 100% Wolle, wool

Art. H1355.MUL.123.L4
Les Alpes
multicolor

150 x 200 cm
  

 

Material: 70% Wolle, wool (Merino) / 30% Polyamid, polyamide

Art. H43C7.000.140.CF
Samnaun
hellgrau	 light grey

130 x 190 cm
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Eine Hommage an die Schweiz in kultiger, neuen Art.
 
A homage to Switzerland in an iconic, new way.

Swiss Art

Art. H1233.CH0.120.L4 
Swiss Art 1
weiss / rot		 white / red

150 x 200 cm
  

 

Material: 58 % Baumwolle, cotton / 35 % Polyacryl, polyacrylic / 7 % Polyester, polyester

Art. H1356.MUL.123.L4
Swiss Art 3 
multicolor

150 x 200 cm
  

 

Material: 70% Wolle, wool (Merino) / 30% Polyamid, polyamide

Art. H1232.CH0.560.L4
Swiss Art 2
rot / weiss		 red / white

150 x 200 cm
  

41



Art. P8117.000.280.ZV
Taschenentleerer
Pocket emptier

Swiss army

18 x 18 cm

Art. P8118.000.280.ZO
Rucksack
Back bag

Swiss army�  

39 x 44 cm

Art. P9500.000.140.SH
Shopper
silber            silver

�  
50 x 38 x 12 cm

Art. P8121.000.280.ZO
Aktentasche	
Office bag

Swiss army

37 x 44 cm

Art. P8119.000.280.ZV
Umhängetasche
Messenger bag

Swiss army

23 x 25 cm

Art. P8120.000.280.ZD
Sporttasche
Sport bag

Swiss army

62 x 28 cm

Art. P9500.000.170.SH
Shopper
graphit

50 x 38 x 12 cm

Swiss style and more

  

Material: 90 % Wolle, wool / 10 % Polyacryl, polyacrylic / Echtleder, genuine leather

  

Material: 100 % Polyester, polyester

Kultig und praktisch in allen Lagen. Aus der bekannten Original Schweizer 
Armeedecke hergestellt.

Iconic and practical in all situations. Made from the Original Swiss Army blanket.
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BASICS



 

Material: 50% Kaschmir, cashmere / 50% Wolle, wool (Merino)

Art. H4423.KAR.210.I8
Princesse Barbara 
beige

130 x 180 cm

Art. H4423.KAR.130.I8
Princesse Barbara 
perla

130 x 180 cm

Die Decke Princess Barbara ist so kuschelig weich dank der ausgewogenen 
Mischung aus Kaschmir und feinster Merinowolle.

A balanced blend of cashmere and finest merinowool makes the Princess Barbara blanket 
beautifully soft and cosy.

Princesse Barbara
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Die Decke Mira besteht aus 100 % edlem Kaschmir. Die feine Bindungsstruktur 
haucht diesem Plaid Leben ein.

The Mira blanket is made from 100 % premium cashmere. The fine weave structure breathes life 
into this blanket.

Mira

Art. H4419.526.160.I8
Mira 
grau             grey

130 x 180 cm

Art. H4419.526.210.I8
Mira 
beige

130 x 180 cm

Art. H4421.847.180.I8
Mira 
anthrazit        anthracite

130 x 180 cm

Art. H4419.526.180.I8
Mira 
anthrazit        anthracite

130 x 180 cm

Art. H4421.847.160.I8
Mira 
grau             grey

130 x 180 cm

Art. H4421.847.210.I8
Mira 
beige

130 x 180 cm

 

Material: 100% Kaschmir, cashmere
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Material: 100 % Kaschmir mit 2-seitiger Wasserglanzausrüstung, cashmere with 2-side watershine-effect

Art. P4429.000.130.I8
Astor 
silber	 silver

130 x 180 cm

Art. P4429.000.380.I8
Astor 
navy	

130 x 180 cm

Art. P4429.000.170.I8
Astor 
anthrazit	       anthracite

130 x 180 cm

Art. P4429.000.480.I8
Astor 
dunkelgrün   
	       dark green

130 x 180 cm

Art. P4429.000.215.I8
Astor 
casha

130 x 180 cm

Art. P4429.000.560.I8
Astor 
rubinrot	          dark red

130 x 180 cm

Art. P4429.000.290.I8
Astor 
dunkelbraun    dark brown

130 x 180 cm

Art. P4429.000.240.I8
Astor 
camel

130 x 180 cm

Bringen Sie Luxus in Ihr Leben und gönnen Sie sich das gewisse Etwas. Ku-
scheln Sie sich abends in diese super weiche Kaschmir Decke oder legen 
Sie sie sich über die Schultern.

Bring luxury to your life and treat yourself to that certain something. Cuddle up in the evening 
in this super soft cashmere plaid or simply drape the blanket over your shoulders.

Astor  
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Material: 100 % Kaschmir, cashmere

Art. H4426.0DF.140.J7
Genf 
grau / silber	 grey /  silver

130 x 200 cm

Art. H4425.KAR.140.J7
Zürich 
silber / beige	 silver /  beige

130 x 200 cm

Art. H4426.0DF.230.J7
Genf 
fango / beige 

130 x 200 cm

Art. H4425.KAR.141.J7
Zürich 
silber / beige / blau
	 silver / beige / blue

130 x 200 cm

Art. H4425.KAR.142.J7
Zürich 
silber / beige / grün
	 silver / beige / green

130 x 200 cm

Die beiden Klassiker aus reinem Kaschmir, einem der feinsten Materialien 
der Welt.

Two classics made from pure cashmere, one of the finest materials in the world.

Genf & Zürich
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Art. H4424.000.140.K6
Venus 
écru / perla

140 x 200 cm

Art. H4424.000.230.K6
Venus 
écru / fango

140 x 200 cm

Diese herrlich flauschigen Decken aus reinem Kaschmir garantieren ein 
Gefühl der Luxusklasse. 

The wonderfully fluffy blankets made of pure cashmere guarantee a unique feeling of luxury.

Venus

 

Material: 100 % Kaschmir, cashmere
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Nachhaltigkeit / Slow Home Fashion
Diese nachhaltige Decke besteht zu einem grossen Teil aus zertifizierter, 
rezyklierter Wolle, gemischt mit neuer Wolle. Eine raffinierte Webstruktur 
zeichnet diesse wunderschöne Decke aus.

Sustainability / Slow Home Fashion 
This sustainable blanket is mostly made of certified, recycled wool, mixed with new wool.  
A refined web structure distinguishes this lovely blanket.

Luzern & Bern

Art. H43B8.000.247.J7
Luzern
schwarz / camel        
	 black / camel

130 x 200 cm

Art. H4373.000.247.J7
Bern 
schwarz / camel        
	 black / camel

130 x 200 cm

 

Material: 100% Wolle, wool (Global Recycle Standard GRS)
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Slow Home-Fashion, nachhaltig und umweltschonend. 
Das moderne Paisley-Design verleiht dieser Decke das gewisse Etwas.

Slow home fashion, sustainable and environmentally friendly. 
The modern Paisley design gives this blanket that certain something.

Klosters

Art. H43B6.000.127.K6
Klosters
ecru

140 x 200 cm

Art. H43B6.000.372.K6
Klosters
blau	 blue

140 x 200 cm

 

Material: 100% Wolle, wool (Global Recycle Standard GRS)
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Art. H43J3.KAR.140.I8
Mürren 
perla

130 x 180 cm

Art. H43J3.KAR.230.I8
Mürren 
fango

130 x 180 cm

Art. H43J3.KAR.320.I8
Mürren 
blau 	 blue

130 x 180 cm

Art. H43J3.KAR.470.I8
Mürren 
grün 	 green

130 x 180 cm

Art. H43J3.KAR.560.I8
Mürren 
rot	 red

130 x 180 cm

Klassische Karos erobern die Schlafzimmer. Die Decke aus reiner  
Merinowolle ist kuschelig weich. 

Classic checks conquer the bedroom. The blanket made of pure merinowool is cuddly soft.

Mürren

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)
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Kuscheln Sie sich gemütlich in diese tolle Decke auf der Couch oder  
wärmen Sie Ihren Oberkörper oder Beine an einem kühlen Abend draussen.

Snuggle up comfortably in this great blanket on the couch or warm your torso or legs on a cool 
evening outside.

Vindonissa & Vitudurum
Art. H43C1.KAR.540.I8
Vindonissa
rot	 red

130 x 180 cm

Art. H43C1.KAR.340.I8
Vindonissa
blau	 blue

130 x 180 cm

Art. H43C2.000.647.I8
Vitudurum
grün	 green

130 x 180 cm

Art. H5316.KAR.540.A0
Vindonissa
rot	 red

45 x 45 cm

Art. H5316.KAR.340.A0
Vindonissa
blau	 blue

45 x 45 cm

Art. H5317.000.647.A0
Vitudurum
grün	 green

45 x 45 cm

 

Material: 70 % Wolle, wool (Merino)/ 30 % Polyamid, polyamide

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)
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Maloja
Traditionsreich und modern sogleich: Diese Vichy-Karo-Optik von Maloja 
gibt es in fünf Farben – wie für Sie gemacht. 

Steeped in tradition yet bang up to date, the Vichy check Maloja design comes in five different 
colours. Choose your favourite.

Art. H43A6.KAR.250.I8
Maloja
beige

130 x 180 cm

Art. H5309.KAR.250.A0
Maloja
beige

45 x 45 cm

Art. H43A6.KAR.360.I8
Maloja
blau	 blue
	
130 x 180 cm

Art. H5309.KAR.360.A0
Maloja
blau	 blue
	
45 x 45 cm

Art. H43A6.KAR.470.I8
Maloja
tannengrün	 green

130 x 180 cm

Art. H5309.KAR.470.A0
Maloja
tannengrün	 green

45 x 45 cm

Art. H43A6.KAR.550.I8
Maloja
rot	 red

130 x 180 cm

Art. H5309.KAR.550.A0
Maloja
rot	 red

45 x 45 cm

 

Material: 70 % Wolle, wool  (Merino) / 30 % Polyamid, polyamide

Art. H43A6.KAR.130.I8
Maloja
grau	 grey

130 x 180 cm

Art. H5309.KAR.130.A0
Maloja
grau	 grey

45 x 45 cm
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Schweizer Armeedecke 
& Kissen Swiss army blanket & cushion

Der Klassiker schlechthin. Unsere Kunden sagen: «Kultig, kratzig, authentisch, 
wie damals im Militär.»

The ultimate classic. Our customers say: «cult, scratchy, authentic – takes me back to my days 
in the military.»

 

Material: 90 % Schurwolle, wool / 10 % Polyacryl, polyacrylic

Art. P7312.000.280.K6
Schweizer Armeedecke
Swiss army blanket

140 x 200 cm

Art. P7330.000.280.K6
Schweizer Armeedecke 
mit Ledergurt
Swiss army blanket with 
leather belt

140 x 200 cm

Art. P7312.000.280.A0
Schweizer Armeekissen
Swiss army cushion

45 x 45 cm

Art. P7312.000.280.AH
Schweizer Armeekissen
Swiss army cushion

40 x 60 cm
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Die Alpenchic Themen mit dem gewissen Etwas: Authentisch, rauh und 
doch so weich.

Alpine chic styles with a certain je ne sais quoi: authentic, rugged yet oh-so soft.

Art. H43A2.000.170.I8
Dieci Cervi

130 x 180 cm

Art. H43A3.000.170.I8
Winter Wonderland

130 x 180 cm

Art. H43A2.000.170.A0
Dieci Cervi

45 x 45 cm

Art. H43A3.000.170.A0
Winter Wonderland

45 x 45 cm

Alpenchic

Art. H4399.000.170.I8
Cervo

130 x 180 cm

Art. H4399.000.170.A0
Cervo

45 x 45 cm

Art. H43A1.000.170.I8
Capricorn

130 x 180 cm

Art. H43A1.000.170.A0
Capricorn

45 x 45 cm

 

Material: 88 % Wolle, wool / 12 % Baumwolle, cotton

 

Material: 88 % Wolle, wool / 12 % Baumwolle, cotton
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Art. Art.H43B0.000.480.I8
Pini
grau / grün     grey / green
 
130 x 180 cm

Art. H43B0.000.480.A0
Pini
grau / grün     grey / green

45 x 45 cm
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Silky schmeichelt Ihrem Auge und Ihrer Haut mit seidenem Handgriff  
und edlem Glanz.
 
Silky flatters your eyes and your skin with its silky handle and noble shine.

Silky

 

Material: 100% Micro-Polyester, micro-polyester

Art. H1113.000.380.L4
Silky
marine	

150 x 200 cm

Art. H1113.000.210.L4
Silky
nougat	

150 x 200 cm

Art. H1113.000.195.L4
Silky
schwarz	 black

150 x 200 cm

Art.  H1113.000.130.L4
Silky
silber	 silver	

150 x 200 cm

Art. H1113.000.205.L4
Silky
écru	

150 x 200 cm
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Wie es der Name schon sagt, ist kuschelig wie Kaschmir und absolut 
pflegeleicht.

True to its name, Cashmina is as cosy as cashmere and very easy to look after.

Cashmina

 

Material: 100 % Micro-polyester, micro-polyester

 

Material: 100 % Micro-polyester, micro-polyester

Art. H41G5.000.640.L4	
Cashmina
gelb	 yellow

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.195.L4	
Cashmina
schwarz	 black

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.170.L4
Cashmina
anthrazit	 anthracite

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.205.L4
Cashmina
weiss	 white

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.440.L4	
Cashmina
granny	

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.930.L4	
Cashmina
türkis	 turquoise

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.210.L4
Cashmina
nougat	

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.215.L4
Cashmina
taupe

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.280.L4	
Cashmina
dunkelbraun	 dark brown

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.540.L4	
Cashmina
rot	 red

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.130.L4	
Cashmina
silber 	 silver

150 x 200 cm

Art. H41G5.000.380.L4	
Cashmina
marine

150 x 200 cm
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Die Luxusvelours-Decke neu interpretiert – in sieben Farben mit Kontrast
kettelung erhältlich. Sie können sie auch mit verschiedenen Stickereien 
bestellen.

A new take on the luxury fleece blanket – available in seven colours with contrasting overlock 
stitching. You can also order it with various embroidered motifs.

Luxusvelours

Art. H1154.000.130.L4
Luxusvelours
silber	 silver

150 x 200 cm

Art. H1154.000.130.T4
220 x 240 cm

Art. H1154.000.230.L4
Luxusvelours
sand	

150 x 200 cm

Art. H1154.000.230.T4
220 x 240 cm

Art. H1154.000.310.L4
Luxusvelours
himmel	 sky

150 x 200 cm

Art. H1154.000.170.L4
Luxusvelours
anthrazit	 anthracite

150 x 200 cm

Art. H1154.000.170.T4
220 x 240 cm

Art. H1154.000.210.L4
Luxusvelours
beige	

150 x 200 cm

Art. H1154.000.210.T4
220 x 240 cm

Art. H1154.000.210.A0
Luxusvelours
beige	

45 x 45 cm

Art. H1154.000.380.L4
Luxusvelours
marine	

150 x 200 cm

Art. H1154.000.380.T4
220 x 240 cm

Art. H1154.000.380.A0
Luxusvelours
marine	

45 x 45 cm

Art. H1154.000.120.L4	
Luxusvelours
wollweiss	 white

150 x 200 cm

Art. H1154.000.120.T4
220 x 240 cm

 

Material: 60 % Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose

 

Material: 60 % Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose

Art. H1154.000.120.A0	
Luxusvelours
wollweiss	 white

45 x 45 cm

Art. H1154.000.230.A0
Luxusvelours
sand	

45 x 45 cm

Art. H1154.000.130.A0
Luxusvelours
silber	 silver

45 x 45 cm

Art. H1154.000.170.A0
Luxusvelours
anthrazit	 anthracite

45 x 45 cm
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Die Edelvelours-Decke ist ein Klassiker von Eskimo. Leicht, kuschelig und 
doch pflegeleicht dank der Verbindung von hochwertiger Viskose und 
Polyester.

The noble fleece blanket is a classic from Eskimo. Light, cuddly and easy to clean. 

Edelvelours

Art. P1118.000.130.L4
Edelvelours
silber	 silver

150 x 200 cm

Art. P1118.000.460.L4
Edelvelours
aqua

150 x 200 cm

Art. P1118.000.230.L4
Edelvelours
sand	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.520.L4
Edelvelours
altrosa	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.310.L4
Edelvelours
himmel	 sky

150 x 200 cm

Art. P1118.000.715.L4
Edelvelours
malva

150 x 200 cm

Art. P1118.000.350.L4
Edelvelours
kobalt	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.820.L4
Edelvelours
lavendel	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.170.L4
Edelvelours
anthrazit	 anthracite

150 x 200 cm

Art. P1118.000.210.L4
Edelvelours
beige	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.510.L4
Edelvelours
rose	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.410.L4
Luxusvelours
pistazie	       pistache

150 x 200 cm

Art. P1118.000.380.L4
Edelvelours
marine	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.195.L4
Edelvelours
schwarz	 black	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.830.L4
Edelvelours
flieder	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.280.L4
Edelvelours
dunkelbraun      dark brown	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.610.L4
Edelvelours
sonne     sun

150 x 200 cm

Art. P1118.000.530.L4
Edelvelours
pink	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.120.L4	
Edelvelours
wollweiss	 white

150 x 200 cm

Art. P1118.000.430.L4	
Edelvelours
granny	

150 x 200 cm

Art. P1118.000.490.L4	
Edelvelours
dunkelgrün	 dark green

150 x 200 cm

Art. P1118.000.420.L4	
Edelvelours
lagune

150 x 200 cm

 

Material: 60 % Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose

 

Material: 60 % Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose
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Material: 100 % Baumwolle, cotton

 

Material: 100 % Baumwolle, cotton

Der Klassiker unter den Sommerdecken – 15 Farben zur Auswahl.  
Wer die Wahl hat, hat die Qual.

The classic summer blanket in 15 different colours. Feeling spoilt for choice?

Summerdream

Art. H1216.000.540.L8	
Summerdream
beere	 berry

150 x 210 cm

Art. H1216.000.175.L8	
Summerdream
graphit

150 x 210 cm

Art. H1216.000.175.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.620.L8
Summerdream
sonne	 sun

150 x 210 cm

Art. H1216.000.301.L8
Summerdream
ciel

150 x 210 cm

Art. H1216.000.301.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.720.L8
Summerdream
apricot

150 x 210 cm

Art. H1216.000.311.L8
Summerdream
royal

150 x 210 cm

Art. H1216.000.560.L8
Summerdream
rubinrot	 ruby red

150 x 210 cm

Art. H1216.000.615.L8
Summerdream
hellgelb	 light yellow

150 x 210 cm

Art. H1216.000.615.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.202.L8
Summerdream
écru

150 x 210 cm

Art. H1216.000.202.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.230.L8
Summerdream
sand

150 x 210 cm

Art. H1216.000.910.L8
Summerdream
aqua

150 x 210 cm

Art. H1216.000.401.L8
Summerdream
pistache

150 x 210 cm

Art. H1216.000.401.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.450.L8
Summerdream
smaragd

150 x 210 cm

Art. H1216.000.510.L8	
Summerdream
rosa	 pink

150 x 210 cm

Art. H1216.000.510.T4
220 x 240 cm

Art. H1216.000.101.L8	
Summerdream
weiss 	 white

150 x 210 cm

Art. H1216.000.101.T4
220 x 240 cm
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Material: 100 % Baumwolle, cotton

Ein 2-farbiger Sommernachtstraum in luftiger Baumwolle.

A two-tone midsummer night’s dream in airy cotton.

Ascona

Art. H1231.000.230.L8	
Ascona
weiss / sand
	 white / sand

150 x 210 cm

Art. H1231.000.510.L8
Ascona
weiss / rose
	 white / rose

150 x 210 cm

Art. H1231.000.910.L8
Ascona
weiss / aqua
	 white / aqua

150 x 210 cm

Art. H1231.000.301.L8
Ascona
weiss / ciel
	 white / ciel

150 x 210 cm

Art. H1231.000.590.L8
Ascona
weiss / bordeaux
	 white / bordeaux

150 x 210 cm

Art. H1231.000.380.L8
Ascona
weiss / navy
	 weiss / navy
 
150 x 210 cm

Art. H1231.000.175.L8	
Ascona
weiss / anthrazit
	 white / anthracite

150 x 210 cm
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Feinstes Baumwollgarn in einer Waffelstruktur.  
Kuschelig warme Sommerdecke.

Finest cotton yarn in a waffle structure. Cuddly warm summer blanket.

Tenero

Art. H1232.000.110.L4
Tenero
weiss	 white 

150 x 190 cm

Art. H1232.000.130.L4
Tenero
silber	 silver	      

150 x 190 cm

Art. H1232.000.210.L4
Tenero
taupe	      

150 x 190 cm

Art. H1232.000.380.L4
Tenero
navy

150 x 190 cm

 

Material: 100 % Baumwolle, cotton
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Der moderne Klassiker – Zickzack Muster welches sich in jedes moderne 
Wohnambiente perfekt einfügt.
 
The modern classic – zigzag pattern that fits perfectly into any modern living room.

Balerna

Art. H4181.000.123.I8
Balerna
multicolor

140 x 180 cm

Art. H4181.000.160.I8
Balerna
grau	 grey

140 x 180 cm

Art. H4181.000.830.I8
Balerna
violett

140 x 180 cm

Art. H4181.000.360.I8
Balerna
blau	 blue

140 x 180 cm

 

Material: 52% Polyacryl, polyacrylic / 38% Viskose, viscose / 7% Wolle, wool (Merino) / 3% Alpaka, alpaca
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Ein richtiges Designobjekt für jeden Wohnraum.

A real design object for every living space.

Bellinzona

Art. H4180.000.325.I8
Bellinzona
beige / blau / bordeaux	
� beige / blue / bordeaux

140 x 180 cm

Art. H4180.000.423.I8
Bellinzona
beige / blau / grün
	�  beige / blue / green

	
140 x 180 cm

 

Material: 52% Polyacryl, polyacrylic / 38% Viskose, viscose / 7% Wolle, wool (Merino) / 3% Alpaka, alpaca
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Ein klassisches Karo auf einer super weichen  
Waffelpiquet Decke.

A classic check on a super soft honey comb blanket.

Cuira

Art. H43B9.KAR.732.I8
Cuira
terracotta

130 x 180 cm

 

Material: 40% Wolle, wool (Merino) / 25% Viskose, viscose / 25% Polyester, polyester / 10% Kaschmir, cashmere

Art. H43B9.KAR.123.I8	
Cuira
natur	 nature

130 x 180 cm

Art. H43B9.KAR.452.I8	
Cuira
gelb	 yellow

130 x 180 cm
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Gstaad
Wird die Strickdecke «Gstaad» Ihr neuer Lieblingsbegleiter? Kuscheln Sie 
sich gemütlich in diese wunderschöne Decke auf dem Sofa oder legen Sie 
es auf Ihrem Balkon über die Schultern. Mit dieser Strickdecke holen Sie sich 
Ihren persönlichen Lifestyle zu Ihnen nach Hause.

Will the knitted blanket “Gstaad” be your new favorite? Snuggle up in this fabulous blanket on 
the sofa or wrap up in it on the balcony. You will bring with this knitted blanket your personal 
lifestyle into your home.

 

Material: 63 % Baumwolle, cotton / 30 % Wolle, wool (Merino) / 7 % Polyamid, polyamide

Art. H4231.000.140.I6
Gstaad 
hellgrau          lightgrey

130 x 170 cm
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SCHLAFDECKEN
SLEEPING BLANKETS



Art. H1326.000.110.N2
Cashiver
wollweiss           offwhite

150 x 220 cm

Art. H1326.000.110.T4
Cashiver
wollweiss           offwhite

220 x 240 cm

Art. H1326.000.170.N2
Cashiver 
anthrazit	 anthracite

150 x 220 cm

Art. H1326.000.170.T4
Cashiver 
anthrazit	 anthracite

220 x 240 cm

Art. H1326.000.130.N2
Cashiver 
silber	 silver

150 x 220 cm

H1326.000.130.T4
Cashiver 
silber	 silver

220 x 240 cm

Art. H1326.000.215.N2
Cashiver
casha

150 x 220 cm

Art. H1415.000.230.N2
Rubin
camel

150 x 220 cm

Art. H1415.000.230.T4
Rubin
camel

220 x 240 cm

H1326.000.215.T4
Cashiver
casha

220 x 240 cm

Diese edle Naturhaardecke ist temperaturausgleichend und wärmt Sie in 
kühlen Nächten. Die ideale Zudecke auf dem Bett oder der Couch.

This premium blanket made from natural fibres is temperature-regulating and will warm you up 
on chilly nights. Ideal as a cover on a bed or sofa.

Cashiver & Rubin

 

Material: 100 % Kamelhaar, camel hair

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)
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Athena
Ihr ganz persönlicher Luxus. Genießen Sie diese wunderbare Kaschmirdecke, 
sie ist edel, wärmend und temperaturausgleichend. 

A slice of heaven: enjoy this wonderful cashmere blanket. It is smart, warm and temperature-
regulating. 

 

Material: 100 % Kaschmir, cashmere
TGK: 80 % Kaschmir, cashmere / 20 % Wolle, wool (Merino)

Art. H1421.000.130.N2
Athena
perla	

150 x 220 cm 

Art. H1421.000.130.T4
Athena
perla	

220 x 240 cm

Art. H1421.000.215.N2
Athena
casha	

150 x 220 cm 

Art. H1421.000.215.T4
Athena
casha	

220 x 240 cm

Art. H1421.000.120.N2
Athena
wollweiss	 offwhite

150 x 220 cm 

Art. H1421.000.120.T4
Athena
wollweiss	 offwhite

220 x 240 cm
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Art. H1345.KAR.170.N2
Eiger 
anthrazit	 anthracite

150 x 220 cm

Art. H1345.KAR.170.T4
Eiger 
anthrazit	 anthracite

220 x 240 cm

Art. H1345.KAR.230.N2
Eiger 
fango

150 x 220 cm

Art. H1345.KAR.230.T4
Eiger 
fango

220 x 240 cm

Klassische Karos erobern die Schlafzimmer. Die Decke aus reiner Wolle
ist kuschelig weich. 

Classic checks conquer the bedroom. The blanket made of pure wool is cuddly soft.

Eiger

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)

Art. H1345.KAR.380.N2
Eiger 
navy

150 x 220 cm

Art. H1345.KAR.380.T4
Eiger 
navy

220 x 240 cm
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Art. H1346.KAR.140.L4
Jungfrau 
anthrazit	 anthracite

150 x 200 cm

Art. H1346.KAR.470.L4
Jungfrau 
grün	 green

150 x 200 cm

Art. H1346.KAR.230.L4
Jungfrau 
fango

150 x 200 cm

Art. H1346.KAR.560.L4
Jungfrau 
rot	 red

150 x 200 cm

Art. H1346.KAR.320.L4
Jungfrau 
blau	 blue

150 x 200 cm

Klassische Karos erobern die Schlafzimmer. Die Decke aus reiner Wolle
ist kuschelig weich. 

Classic checks conquer the bedroom. The blanket made of pure wool is cuddly soft.

Jungfrau

 

Material: 100% Wolle, wool (Merino)
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WEBPELZE
FAKE FUR



Art. H41A8.786.130.I6
Chinchilla 
meliert	    mottled

130 x 170 cm

Art. H41A8.786.130.L4
150 x 200 cm

NEU: Bettläufer	 NEW: Bed runner

Art. H41A8.786.130.FT
70 x 240 cm

Art. H41A8.786.130.A0
Chinchilla 
meliert	    mottled

45 x 45 cm

 

Material: 100% Polyacryl (Webpelz), polyacrylic (fake fur)
Rückseite, backside: 100% Polyester-Plüsch, polyester-plush

Unser Chinchilla passt in jeden Raum oder auf das Sofa. Wohlig wärmender 
Webpelz mit kuscheliger Plüsch-Rückseite.	

Our chinchilla fits in any room or on the sofa. Pleasantly warming faux fur with a cuddly plush 
backing. 

Chinchilla
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Art. H4177.845.180.I6
Koala 
anthrazit	   anthracite

130 x 170 cm

Art. H4177.845.250.I6
Koala 
braun	    brown

130 x 170 cm

Art. H4177.845.180.L4
150 x 200 cm

Art. H4177.845.250.L4
150 x 200 cm

Art. H4177.845.140.A0
Koala 
silber	 silver

45 x 45 cm

Art. H4177.845.180.A0
Koala 
anthrazit	   anthracite

45 x 45 cm

Art. H4177.845.250.A0
Koala 
braun	    brown

45 x 45 cm

 

Material: 100% Micro-Polyester (Webpelz), micro-polyester (fake fur)
Rückseite, backside: 100% Polyester-Plüsch, polyester-plush
Kissen: Webpelz beidseitig, cushion: fake fur on both sides

Geniessen Sie Luxus pur beim Koala. Flauschig weich und doch leicht. Diese 
Verbindung finden Sie in diesem Webpelz.

Enjoy the pure luxury of the Koala. Look no further for a cosy, soft and lightweight fake fur. 

Koala

Art. H4177.845.140.L4
Koala 
silber	 silver

150 x 200 cm
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Das ideale Schmuckstück auf jedem Sofa oder Lesesessel. Kuscheln Sie sich 
in oder an diesen weichen Webpelz. 

The ideal piece of jewellery on every sofa or reading chair. Snuggle up in this soft faux fur.

Moscou
Art. H41O0.816.140.I6
Moscou 
silber	 silver

130 x 170 cm

Art. H41O0.816.180.I6
Moscou 
anthrazit	   anthracite

130 x 170 cm

Art. H41O0.816.140.L4
150 x 200 cm

Art. H41O0.816.180.L4
150 x 200 cm

Art. H41O0.816.140.A0
Moscou 
silber	 silver

45 x 45 cm

Art. H41O0.816.180.A0
Moscou 
anthrazit	   anthracite

45 x 45 cm

Art. H41O0.816.215.I6
Moscou 
wood

130 x 170 cm

Art. H41O0.816.280.I6
Moscou 
chocolate

130 x 170 cm

Art. H41O0.816.215.L4
150 x 200 cm

NEU: Bettläufer	 NEW: Bed runner

Art. H410O.816.215.FT
70 x 240 cm

Art. H41O0.816.280.L4
150 x 200 cm

NEU: Bettläufer	 NEW: Bed runner

Art. H410O.816.280.FT
70 x 240 cm

Art. H41O0.816.215.A0
Moscou 
wood

45 x 45 cm

Art. H41O0.816.280.A0
Moscou 
chocolate

45 x 45 cm

 

Material: 100% Micro-Polyacryl (Webpelz), micro-polyacrylic (fake fur)
Rückseite, backside: 100% Polyester-Plüsch, polyester-plush

Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester
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Art. H4164.831.132.I6
Royal 
christal

130 x 170 cm

Art. H4164.831.180.I6
Royal 
anthrazit	 anthracite

130 x 170 cm

Art. H4164.831.212.I6
Royal 
powder	

130 x 170 cm

Art. H4164.831.212.L4
150 x 200 cm

Art. H4164.831.132.L4
150 x 200 cm

Art. H4164.831.180.L4
150 x 200 cm

Art. H4164.831.132.A0
Royal 
christal

45 x 45 cm

Art. H4164.831.180.A0
Royal 
anthrazit	 anthracite

45 x 45 cm

Art. H4164.831.212.A0
Royal 
powder	

45 x 45 cm

Der Royal unter den Webpelzen. So weich und fein wie ein echter Pelz nur 
viel pflegeleichter.

This faux fur is fit for royalty. As soft and fine as real fur, but much easier to look after. 

Royal

 

Material: 100% Micro-Polyacryl (Webpelz), micro-polyacrylic (fake fur)
Rückseite, backside: 100% Polyester-Plüsch, polyester-plush

Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester
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Art. H41R8.KAR.550.I6
Fuchs Vichy Karo 
rot	 red

130 x 170 cm

Art. H41R8.KAR.250.I6
Fuchs Vichy Karo 
sand

130 x 170 cm

Zwei Klassiker auf einen Streich. Der Webpelz «Fuchs» und das «Vichy» Karo 
auf der Rückseite. Ihr persönlicher Blickfang. 

Two classics in one go, the fake fur «fox» and on the back side the «Vichy» check. You personal 
eye-catcher.

Fuchs Vichy Karo

 

Material: 100% Polyacryl (Webpelz), polyacrylic (fake fur)
Rückseite, backside: 70 % Wolle, wool (Merino), 30 % Polyamid, polyamide

Kissen mit Spinnvlies gefüllt, cushion filled with polyester

Art. H41R8.KAR.550.A0
Fuchs Vichy Karo 
rot	 red

45 x 45 cm

Art. H41R8.KAR.250.A0
Fuchs Vichy Karo 
sand

45 x 45 cm
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STICKEREIEN
EMBROIDERIES



Art. H1154.S01.130.L4
silber	 silver

150 x 200 cm

Art. H1154.S01.380.L4
marine	

150 x 200 cm

Golfer
Golfers Gentleman

Art. H1154.S02.130.L4
silber	 silver

150 x 200 cm

Art. H1154.S02.120.L4	
wollweiss	 white

150 x 200 cmGolferin
Golfers Lady	

Stickereien
Die zeitgemässen Stickereien auf der «Luxusvelours» symbolisieren Stil, 
Glamour und Kreativität. Lassen Sie sich von der Schönheit verzaubern.

The contemporary embroideres on the “Luxuryvelours” symbolizes style, glamor and creativity. 
Let yourself be enchanted by the beauty.

 

Material: 60 % Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose

 

Material: 60 % Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose

Art. H1154.S03.230.L4
sand

150 x 200 cm

Schlitten
Sledge

Art. H1154.S03.120.L4	
wollweiss	 white

150 x 200 cm

Art. H1154.S04.170.L4
anthrazit	 anthracite

150 x 200 cm

Art. H1154.S04.120.L4	
wollweiss	 white

150 x 200 cmSkifahrer 18
Skier 18

Embroideries
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Art. H1154.S06.130.L4
silber	 silver

150 x 200 cm

Art. H1154.S06.210.L4
beige	

150 x 200 cm

Hirsch
Deer	

Art. H1154.S07.170.L4
anthrazit	 anthracite

150 x 200 cm

Art. H1154.S07.120.
L4	
wollweiss	 white

150 x 200 cm
Steinbock
Capricorn

 

Material: 60 % Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose

 

Material: 60 % Polyester, polyester / 40% Viscose, viscose

H1154.S12.120.L4
wollweiss	 white

150 x 200 cm

Art. H1154.S12.230.L4
sand	

150 x 200 cm

Champagner
Champagne

Art. H1154.S05.120.L4	
wollweiss	 white

150 x 200 cm

Gondeli
Gondola	
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ACCESSOIRES
ACCESSORIES



Art. H9314.000.130.L1
Zermatt
perla

140 x 160 cm

Art. H9314.000.510.L1
Zermatt
rosa	 rose

140 x 160 cm

Art. H9314.000.130.BO
Zermatt
perla

35 x 180 cm

Art. H9314.000.510.BO
Zermatt
rosa	 rose

35 x 180 cm

Art. H9314.000.110.L1
Zermatt
weiss	 white

140 x 160 cm

Art. H9314.000.110.BO
Zermatt
weiss	 white
  
35 x 180 cm

 

Material: 80 % Polyacryl, polyacrylic / 10 % Wolle, wool (Merino) / 5 % Viscose, viscose / 5 % Alpaka, alpaca

Art. H9314.000.210.L1
Zermatt
beige

140 x 160 cm

Art. H9314.000.360.L1
Zermatt
jeans

140 x 160 cm

Art. H9314.000.410.L1
Zermatt
mint

140 x 160 cm

Art. H9314.000.410.BO
Zermatt
mint

35 x 180 cm

Art. H9314.000.210.BO
Zermatt
beige

35 x 180 cm

Art. H9314.000.360.BO
Zermatt
jeans

35 x 180 cm

Ponchos & Schals
 Ponchos and scarves

 

Material: 80 % Polyacryl, polyacrylic / 10 % Wolle, wool (Merino) / 5 % Viscose, viscose / 5 % Alpaka, alpaca

Unsere kuscheligen Ponchos und Schals sind die idealen Begleiter für  
kühlere Temperaturen und immer ein Eyecatcher für modebewusste  
Personen.

Our cuddly ponchos and scarves are the ideal companions for cooler temperatures and  
always an eye-catcher for fashion-conscious people.
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Material: 100 % Wolle, wool (Merino)

 

Material: 100 % Wolle, wool (Merino)

Art. H9312.000.120.M7
Huttwil
ecru	 offwhite

130 x 160 cm

Art. H9312.000.130.M7
Huttwil
silber	 silver

130 x 160 cm

Art. H9312.000.120.BZ
Huttwil
ecru	 offwhite

40 x 180 cm

Art. H9312.000.130.BZ
Huttwil
silber	 silver

40 x 180 cm

Art. H9312.000.440.M7
Huttwil
grün	 green

130 x 160 cm

Art. H9312.000.670.M7
Huttwil
gelb	 yellow

130 x 160 cm

Art. H9312.000.750.M7
Huttwil
orange

130 x 160 cm

Art. H9312.000.440.BZ
Huttwil
grün	 green

40 x 180 cm

Art. H9312.000.670.BZ
Huttwil
gelb	 yellow

40 x 180 cm

Art. H9312.000.750.BZ
Huttwil
orange

40 x 180 cm

Art. H9312.000.570.M7
Huttwil
bordeaux

130 x 160 cm

Art. H9312.000.380.M7
Huttwil
dunkelblau     dark blue

130 x 160 cm

Art. H9312.000.570.BZ
Huttwil
bordeaux

40 x 180 cm

Art. H9312.000.380.BZ
Huttwil
dunkelblau     dark blue

40 x 180 cm

Art. H9312.000.520.M7
Huttwil
mauve

130 x 160 cm

Art. H9312.000.520.BZ
Huttwil
mauve

40 x 180 cm

125124



Art. H9312.000.230.M7
Huttwil
fango

130 x 160 cm

Art. H9312.000.170.M7
Huttwil
anthrazit	 anthracite

130 x 160 cm

Art. H9312.000.215.M7
Huttwil
battigia

130 x 160 cm

Art. H9312.000.230.BZ
Huttwil
fango

40 x 180 cm

Art. H9312.000.170.BZ
Huttwil
anthrazit	 anthracite

40 x 180 cm

Art. H9312.000.215.BZ
Huttwil
battigia

40 x 180 cm

Art. H9309.000.127.M7
Klosters
ecru

140 x 160 cm 

Art. H9309.000.372.M7
Klosters
blau	 blue

140 x 160 cm 

Art. H9311.000.647.I6
Vitudurum
grün	 green

130 x 170 cm

Art. H9311.000.647.BZ
Vitudurum
grün	 green

40 x 180 cm

 

Material: 100% Wolle, wool (GRS)

Art. H9310.KAR.540.M7
Vindonissa
rot	 red

130 x 160 cm

Art. H9310.KAR.340.M7
Vindonissa
blau	 blue

130 x 160 cm

Art. H9310.KAR.540.BZ
Vindonissa
rot	 red

40 x 180 cm

Art.H9310.KAR.340.BZ
Vindonissa
blau	 blue

40 x 180 cm

 

Material: 70 % Wolle, wool (Merino) / 30 % Polyamid, polyamide

 

Material: 100 % Wolle, wool (Merino)
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Art. H9304.0DF.140.I8
Genf 
grau / silber� grey /  silver

130 x 180 cm

Art. H9304.0DF.230.I8
Genf 
fango / beige 

130 x 180 cm

Art. H9303.KAR.140.I8
Zürich 
silber / beige	
� silver /  beige 

130 x 180 cm

Art. H9303.KAR.142.I8
Zürich 
silber / beige / grün
� silver / beige / green

130 x 180 cm

Art. H9303.KAR.141.I8
Zürich 
silber / beige / blau
� silver / beige / blue

130 x 180 cm

Art. H9304.0DF.140.BZ
Genf 
grau / silber� grey /  silver

40 x 180 cm

Art. H9304.0DF.230.BZ
Genf 
fango / beige 

40 x 180 cm

 

Material: 100 % Kaschmir, cashmere

 

Material: 100 % Wolle, wool (Merino)

Art. H9307.KAR.350.EW
Turicum
blau 	 blue

140 x 170 cm

Art. H9307.KAR.450.EW
Turicum 
grün 	 green

140 x 170 cm

Art. H9307.KAR.550.EW
Turicum
rot 	 red

140 x 170 cm

Art. H9307.KAR.750.EW
Turicum
orange 	

140 x 170 cm

Art. H9307.KAR.350.BG
Turicum 
blau 	 blue

40 x 200 cm

Art. H9307.KAR.450.BG
Turicum 
grün 	 green

40 x 200 cm

Art. H9307.KAR.550.BG
Turicum
rot 	 red

40 x 200 cm

Art. H9307.KAR.750.BG
Turicum
orange

40 x 200 cm
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Art. H9300.KAR.223.M7
Interlaken 
camel / orange

130 x 160 cm

Art. H9300.KAR.510.M7
Interlaken 
rose

130 x 160 cm

Art. H9300.KAR.223.BZ
Interlaken 
camel / orange

60 x 200 cm

Art. H9300.KAR.510.BZ
Interlaken 
rose

60 x 200 cm

 

Material: 40 % Wolle, wool (Merino) / 25 % Viscose, viscose / 25 % Polyamid, polyamide / 10 % Kaschmir, cashmere

Art. H9300.KAR.195.M7
Interlaken 
camel / schwarz	 camel / black

130 x 160 cm

Art. H9300.KAR.195.BZ
Interlaken 
camel / schwarz	
	      camel / black
  
60 x 200 cm

Art. H9300.KAR.220.M7
Interlaken
camel / rot	 camel / red

130 x 160 cm

Art. H9300.KAR.221.M7
Interlaken 
camel / marine

130 x 160 cm

Art. H9300.KAR.222.M7
Interlaken 
camel / oliv

130 x 160 cm

Art. H9300.KAR.222.BZ
Interlaken 
camel / oliv

60 x 200 cm

Art. H9300.KAR.220.BZ
Interlaken 
camel / rot	 camel / red

60 x 200 cm

Art.H9300.KAR.221.BZ
Interlaken 
camel / marine

60 x 200 cm

 

Material: 40 % Wolle, wool (Merino) / 25 % Viscose, viscose / 25 % Polyamid, polyamide / 10 % Kaschmir, cashmere

Ponchos & Schals
 Ponchos and scarves
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Art. H4164.831.132.FC
Wärmeflasche	
	 hot water bottle

Royal
christal

24 x 38 cm

Art. H4164.831.212.FC
Wärmeflasche	
	 hot water bottle

Royal
powder

24 x 38 cm

Art. H4164.831.180.FC
Wärmeflasche	
	 hot water bottle

Royal 
anthrazit	 anthracite

24 x 38 cm

Wärmeflaschen Hot water bottles

Art. H4137.000.110.FC
Wärmeflasche
	 hot water bottle

weiss	 white

24 x 38 cm

Art. H4137.000.520.FC
Wärmeflasche
	 hot water bottle

altrosa	 old pink

24 x 38 cm

Art. H4137.000.320.FC
Wärmeflasche
	 hot water bottle

ciel

24 x 38 cm

 

Material: 100% Micro-Polyacryl (Webpelz), micro-polyacrylic (fake fur)
Rückseite, backside: 100% Polyester-Plüsch, polyester-plush

 

Material: 100% Micro-Polyacryl (Webpelz), micro-polyacrylic (fake fur)
Rückseite, backside: 100% Polyester-Plüsch, polyester-plush

Art. H41O0.816.140.FC
Wärmeflasche	
	 hot water bottle

Moscou 
silber	 silver

24 x 38 cm

Art. H41O0.816.180.FC
Wärmeflasche	
	 hot water bottle

Moscou 
anthrazit	   anthracite

24 x 38 cm

Art. H41O0.816.215.FC
Wärmeflasche	
	 hot water bottle

Moscou 
wood

24 x 38 cm

Art. H41O0.816.280.FC
Wärmeflasche	
	 hot water bottle

Moscou 
chocolate

24 x 38 cm

Art. H41A8.786.130.FC
Wärmeflasche	
	 hot water bottle

Chinchilla 
meliert	    mottled

24 x 38 cm
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Art. P8113.000.290.ZV
Max
dunkelbraun	 dark brown

25 cm

Art. P8114.000.260.ZW
Bruno
braun	 brown

30 cm

 

Material: 100% Micro-Polyacryl (Webpelz), micro-Polyacrylic (fake fur)

Plüschtiere
Soft toys

P8106.000.130.ZW
Husky
silber	 silver

30 cm

Art. P8107.000.230.ZV
Steinbock 	 Capricorn

braun	 brown

20 cm

Art. P8107.000.230.ZW
Steinbock 	 Capricorn

braun	 brown

30 cm

Art. P8116.000.220.ZV
Fredi
braun	 brown

23 cm

Art. P8115.000.210.ZW
Björn
braun	 brown

30 cm

Art. P8123.000.280.FZ
Paul 	
braun	 brown	

25 cm
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Art. P8105.000.130.ZV
Eule	 owl

hellgrau	 grey

20 cm

Art. P8105.000.212.ZV
Eule	 owl

powder

20 cm

Art. P8105.000.590.ZV
Eule	 owl

rosa	 pink

20 cm

Art. P8105.000.180.ZV
Eule	 owl

anthrazit	 anthracite

20 cm

Art. P8105.000.240.ZV
Eule	 owl

gold

20 cm

Art. P8105.000.720.ZV
Eule	 owl
orange

20 cm

 

Material: 100% Micro-Polyacryl (Webpelz), micro-Polyacrylic (fake fur)

 

Material: 100% Micro-Polyacryl (Webpelz), micro-Polyacrylic (fake fur)

Art. P8101.815.120.ZW
Hase	 rabbit

weiss	 white

30 cm

Art. P8101.816.180.ZW
Hase	 rabbit

anthrazit	 anthracite

30 cm

Art. P8101.831.212.ZW
Hase	 rabbit

powder	

30 cm

Art. P8101.816.280.ZW
Hase	 rabbit

dunkelbraun	 dark brown

30 cm

Art. P8110.816.120.ZV
kleiner Hase	 small rabbit

weiss	 white

18 cm

Art. P8110.816.180.ZV
kleiner Hase	 small rabbit

anthrazit	 anthracite

18 cm

Art. P8110.816.212.ZV
kleiner Hase	 small rabbit

powder	

18 cm

Art. P8110.816.140.ZV
kleiner Hase	 small rabbit

silber	 silver

18 cm

Art. P8110.816.280.ZV
kleiner Hase	 small rabbit

dunkelbraun	 dark brown

18 cm
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PERSONALISIERTE 
DECKEN
CUSTOMIZED THROWS



Art. H7307.A59.200.L4
Lorry
anthrazit	      anthracite

150 x 200 cm

Art. H7301.000.200.L4
Transit
braun	       brown

150 x 200 cm

Transportdecken  
Lorry & Transit

Die perfekte Auto- und Transportdecke. Widerstandsfähig, pflegeleicht und 
trotzdem chic. 

The perfect car and transport blanket. Resistant, easy to care for and still chic.

 

Material Art. Lorry: 60 % Acryl, acrylic / 20 % Wolle, wool / 20 % andere Fasern, other fibres
Material Art. Transit: 70 % Acryl, acrylic / 30 % andere Fasern, other fibres

Personalisierte Decken  

ESKIMO – PERSONALISIERTE DECKEN als Geschenk und Dankeschön für 
Ihre Geschäftspartner und Mitarbeiter. Die Möglichkeiten, Ihre individu-
ellen Sujets aufzubringen sind vielseitig – Sie haben die Wahl zwischen 
– einweben – besticken – applizieren – bedrucken oder etikettieren. Sie 
haben einen anderen Wunsch…? Rufen Sie uns an, wir beraten Sie gerne!

ESKIMO – CUSTOMIZED THROWS  as a gift and a thank-you for your business partners and 
employees. You can have your personal theme incorporated in a variety of ways – choose 
between a woven in, embroidered, appliqué, printed or tagged theme. Would you prefer 
something else? Call us – we would be happy to advise you!

Customized throws Transport blankets 
Lorry & Transit
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Switzerland
Deutschschweiz 	
Manuel Kurer        	 m.kurer@myeskimo.ch 	 T +41 52 396 20 20	

Switzerland 
Welschland und Tessin
Barbara Sticht 	 ambiente@amenita.ch	 T +41 79 869 64 61		
 

Germany                            	
Kathrin Ilgner	 kathrin.ilgner@gmx.net	 T +49 151 105 10 014
  

Austria                                     
Elisabeth Hummelbrunner	 e.hummelbrunner@a1.net 	 T +43 664 111 89 99	

Benelux
Salomé Nijendijk    	 info@bamar.nl   	 T +31 647 820 202
  

Export                               
Sandro Spescha                      s.spescha@myeskimo.ch 	 T +41 52 396 20 20			 

Head-Office                            
Regula Hann          	 r.hann@myeskimo.ch 	 T +41 52 396 20 23    
Franco Re     	 f.re@myeskimo.ch    	 T +41 52 396 20 26     
 
Buying / Selling                
Manuel Kurer        	 m.kurer@myeskimo.ch 	 T +41 52 396 20 20	

CEO                                 
Sandro Spescha                      s.spescha@myeskimo.ch	 T +41 52 396 20 20

Ihre Ansprechpartner
Your contact Person

Catalogue design by Maria Buder, m.ad Grafikatelier, Feldkirch, www.m-ad.at



Eskitex AG
Tösstalstrasse 48
CH-8488 Turbenthal
Switzerland

T +41 52 396 20 20
info@myeskimo.ch
www.myeskimo.ch


